



У К Р А Ї Н А
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Сурська, 74, с.Новоолександрівка, Дніпровський район, Дніпропетровська область,
52070, тел/факс 712-30-50, e-mail: yonovool@gmail.com, код ЄДРПОУ 40416097

11.05.2017 № 225

Голові райдержадміністрації
А.Л. Фісунову

Відповідь на запит
№34 від 03.05.2017

На Ваш інформаційний запит № 34 від 03.05.2017, на підставі статей 1,13,19,20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, відділ освіти, культури, молоді та спорту Новоолександрівської сільської ради повідомляє, що нам підпорядковується чотири загальноосвітні та два дошкільні навчальні заклади.

У комунальному закладі «Дослідна загальноосвітня школа І ступеня», яка знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, сел. Дослідне, вулиця Наукова 26-а, створені умови для інклюзивного навчання. У 2 класі даної школи навчається Токар Марія Сергіївна, 20.02.2008 р.н., яка має вади зору з діагнозом «Гіпоплазія зорових нервів» . У школі один клас з інклюзивним навчанням, в якому одна дитина з особливими потребами. У даному класі є класний керівник, асистент вчителя та тифлопедагог. Для навчання дівчинки з глибокими вадами зору в звичайному класі були створені відповідні освітні умови. Встановлені перила при вході у школу, маячок для слабкозорих, позначки світловідбиваючі для орієнтації по школі. Дитина має друкувальну машинку, деякі підручники з шрифтом Брайля. Вчитель підбирає доступні методи і засоби навчання, а саме: кожна дія вчителя промовляється вголос, готуються картки шрифтом Брайля, для відповіді біля дошки використовуються спеціальні магнітні фігури. На деяких уроках з дитиною працює асистент вчителя, який забезпечує вчасну підготовку наочних матеріалів та допомагає дівчинці на

уроці. Кожний запис на дошці озвучується, що дає змогу дитині повноцінно працювати з іншими учнями. Зображення в книжках детально обговорюються, щоб дівчинка розуміла суть завдання за малюнком. Дитина за допомогою вчителя методом торкання пізнає навколишній світ.

З дитиною працює тифлопедагог, яка проводить корекційні заняття. Вчить орієнтуватись в просторі. Увага приділяється розвитку самообслуговування та побутових навичок. Дитина знає розташування предметів та матеріалів в класі. Вона вміє обслужити себе протягом навчального часу: приготуватися до сніданку, прибрати все за собою, одягнутися на прогулянку, спілкування в грі з однолітками та ін. Для дитини створені в класі такі умови, що вона відчуває себе природньо, досягає та вдосконалює самостійність, наскільки це можливо. Між учнями існує взаємодопомога, що дає можливість самоствердитися, подолати неадекватні установи і стереотипи, та набуті певних навичок соціальної поведінки.

Начальник відділу освіти,
культури, молоді та спорту



Комишан О.Б.

Лубеннікова Оксана Юріївна 096-27-920-87